

14 февраля учащиеся нашей школы приняли активное участие во Всероссийской акции «Дарите книги с любовью». В рамках акции прошёл сбор книг для нуждающихся детских учреждений. Книги приносили учащиеся с 1 по 11 класс. Ребята собрали много книг в очень хорошем состоянии. Эти книги будут подарены детям в реабилитационный центр детей и подростков с ограниченными умственными и физическими возможностями «Центр семьи Саянский», в детское отделение районной больницы.

В течение дня школьники дарили книги и журналы своим друзьям, одноклассникам. Также, ребята приняли участие в творческом конкурсе на лучший плакат и на лучшее сочинение к Международному Дню Книгодарения. Все работы представлены на выставке «Творчество наших читателей» в фойе детской библиотеки.

Библиотекарь рассказал всем участникам акции об идеи создания Международного дня Книгодарения, которая принадлежит основательнице рекомендательного книжного ресурса Эми Бродмур, школьному библиотекарю и книжному блогеру из Миннесоты.

День книгодарения отмечается с 2012 года в более чем 30 странах мира. Главная идея праздника — вдохновлять людей по всему миру дарить детям хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век информационных технологий.





